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Heti horoszkóp Orvosi ügyeletek
Felnőtt orvosi ügyelet:

munkanapokon délután 16.00 órától másnap 
reggel 8.00 óráig, hétvégén állandó ügyelet 

Hétvégi gyermekorvosi ügyelet:
szombaton és vasárnap délelőtt 10-12 óráig

Mindkét ügyelet helye:
Szarvas, Vasút u. 46-48. Tel.: 312-277

Gyógyszertári ügyelet
2009. július 4-től július 11-ig:

Alma Gyógyszertár Szarvas, Csabai út 9.
– Az ügyeleti hét kezdő napja szombat, 13 óra.
– Az ügyeleti, készenléti idő 2009. március 14-től: hétfőtől-pén-

tekig zárástól-20 óráig ügyelet, készenlét 20 órától másnap reggel 
nyitásig; szombat nyitvatrtási idő után 13 órától-másnap reggel 8-
ig készenlét, vasárnap 8 órától - 13 óráig ügyelet, 13 órától – más-
nap reggel nyitásig készenlét, ünnepnap 8 órától - 18 óráig ügye-
let, 18 órától – másnap reggel nyitásig készenlét.

– A készenléti szolgálat ideje alatt az ügyeletes gyógyszerész 
köteles az ügyeletes orvossal történt telefonos egyeztetés alap-
ján gyógyszert kiadni, az orvos telefonhívásától számított 30 per-
cen belül. A készenléti szolgálat az ügyeleti szolgálaton túl sürgős 
esetben vehető csak igénybe.

Magánállatorvosi ügyelet
Békésszentandrás, Szarvas, Csabacsüd, Kardos, Örménykút, Kondoros, Hunya

Július 3-tól július 6-ig:
Dr. Bondor Attila Békésszentandrás, Hunyadi u. 37. 

Tel.:217-842., 06/30/9583-199
Az ügyeleti időszak az utolsó munkanap 18 órától a munkaszü-

neti nap után következő munkanap 6 óráig tart. Az ügyelet esetle-
ges változásáról az ügyeletre eredetileg kiírt állatorvos a lakásá-
nál köteles a változásról tájékoztatót kifüggeszteni.

Időjárás
Előrejelzés a www.met.hu 

adatai alapján, Szarvas térségére

Körös-Szögi Közlekedési információk
Szarvas, Szabadság u. 25-27.
Tel: 66/311-122, fax: 66/210-063
e-mail: utugy@szarvas.hu

Közlekedési információk
Szarvas:
1, A  Jókai u. Bethlen u.-Pántlika u. közötti szakaszán, Liszt u. Rá-

kóczi u. –Kazinczy u. közötti szakaszán, Rákóczi u. Liszt u. – Jókai 
u. közötti szakaszán, a Szilvafa és az Arborétum utcákban csapadék-
csatorna építés akadályozza a közlekedést. 

2, A  Benka Gy. u. és Alkotmány u. kereszteződésben gázvezeték 
építés akadályozza a közlekedést.

Nagy Sándor, útügyi referens

Kos (március 21 - április 20) Mielőtt igent mond egy csábító 
programra, gondolja meg, hogy érdemes-e kockáztatni a stabil kap-
csolatát, partnere ugyanis egészen másként értékeli az önállósodási 
törekvéseit, mint azt Ön gondolja. A munkahelyi teendők között fel-
bukkan egy egészen érdekes feladat, végre úgy érezheti, hogy egy 
igazán testhezálló munkával bízták meg.

Bika (április 21 - május 20) Váratlanul előkerül egy régi ismerőse, 
akit korábban mintha a föld nyelt volna el. A dolog véletlennek tűnik, de 
sajnos igencsak határozott céllal érkezett. A titokzatosság mögött nem 
feltétlenül az önzetlen jó szándék rejtőzik. Legyen óvatos. Az aprólékos 
munkával most viszonylag nehezen halad, mert képtelen belemerülni az 
apró részletekbe. Kérjen segítséget.

Ikrek (május 21 - június 21) Jó dolog az álmodozás, de ha a fantá-
ziája tévutakra vezet, abból akár még baj is lehet, ezért nem árt még 
egyszer végiggondolni, hogy mi az ami reális és mi az, ami jobb, ha 
csak álom marad. Családtagjai és kedvese szeretetében fürödhet a 
héten és élvezheti odaadó fi gyelmüket. Rá is fért már Önre egy kis 
odafi gyelés és ezt ők is nagyon jól tudják.

Rák (június 22 - július 22) A Mars mozgása ismét útjába sodorja 
azt a személyt, aki hetekkel ezelőtt igencsak felkavarta Önt érzelmi-
leg, aztán pedig egy szó nélkül tűnt el. Most is ő lesz a kezdeményező, 
de csak Önön áll, hogyan fogadja a közeledését. Lehet, hogy egyik kol-
légája alaposan összekavarja a dolgokat és kínos helyzetbe hozza. Nem 
kell rá haragudnia, ő maximálisan jót akart, csak rosszul sült el.

Oroszlán (július 23 - augusztus 23) Ezen a héten jó eredmények-
kel tárgyalhat olyan dolgokról, amikről eddig hiába próbált meg-
egyezésre jutni, sőt a terveihez most pártfogókat is talál. Kerülje a 
veszélyes befektetéseket, inkább próbáljon meg a realitások talaján 
maradni. Bár borúsnak látja most a magánéletét, higgye el: a valóság 
nem olyan szürke, mint amilyennek látszik.

Szűz (augusztus 24 - szeptember 23) Igen sok kreativitás rejlik Ön-
ben, ez a hét pedig megfelelő arra, hogy ezt kamatoztassa. Nem telik 
bele sok idő és szomszédai, rokonai és közeli családtagjai az Ön meg-
bízható és jó ízlésére fognak támaszkodni. Ameddig nehéznek érzi  a 
munkahelyi problémákat és nem találja meg az új énjét, addig igyekez-
zen egészségesebb életmóddal egyensúlyba hozni szervezetét. Szerel-
mi téren némi javulás várható.

Mérleg (szeptember 24 - október 22) Néhány napig nagyon len-
dületesnek és energikusnak érzi magát, arra azonban ügyeljen, hogy 
egyeztesse össze a családja igényeit a munkahelye igényeivel. Sze-
rencsés kézzel fog a pénzhez nyúlni és végre élvezheti a pozíciójából 
származó hatalmat vagy juttatásokat és ismét a siker kellős közepén 
találja magát. A szerelemben önmagát fogja adni, amitől valaki szíve 
igencsak lángra lobban.

Skorpió (október 23 - november 22) Sajnos csak a hét második 
felére ülnek el azok a viharok, amiket a közelmúltban szerencsétlen 
megjegyzéseivel sikerült támasztania. Addig jobban teszi, ha inkább a 
háttérbe vonul és nem nagyon hallatja a hangját. Csütörtök körül aztán 
kitűnő alkalma kínálkozik a békekötésre, ami olyan hatásosan sikerül, 
hogy életre szóló barátság lehet a vége.

Nyilas (november 23 - december 21) Ha a héten azt szeretné, hogy 
kedvese vagy munkatársai lelkesedjenek egy olyan dolog iránt, amit 
egyébként elutasítanak, akkor harc helyett alkalmazza a meggyőzés 
technikáját, most ez jelenti Önnek a sikert. Ha sportol legyen körülte-
kintő, mert most nagy a sérülés veszélye. A legjobb megelőzés, ha in-
kább csak a tévén keresztül szemléli a sporteseményeket.

Bak (december 22 - január 20) Nem akar most változtatni az éle-
tén, mindent a megszokott kerékvágásban kíván folytatni. Az egyik 
családtagja az Ön szeretetéből és fi gyelméből táplálkozik. Ne várjon 
lehetetlent tőle és vigyázzon, hogy ne keverje össze a biztonságot a 
rabsággal. Használja ki az Önben rejlő rábeszélőképességet, a meg-
győzésnek inkább ezt a formáját válassza.

Vízöntő (január 21 - február 19) Ez a hét a rendszereteté és a 
pontosságé. Ennek köszönheti, hogy könnyedén lendül át a nehezebb 
és zűrösebb napokon, amikor nem teljesen ura önmagának. Higgye 
el, hogy képes erre. Azonban ha valakitől barátságot akar és nem sze-
relmet, akkor ne viselkedjen úgy, hogy az félreérthető legyen, mert 
sok kellemetlensége adódhat belőle.

Halak (február 20 - március 20) Úgy érzi, feltorlódtak a gondjai, 
ezért csak annyit segítsen, amennyire valóban képes anélkül, hogy 
túlságosan megterhelné magát, vagy a pénztárcáját. A csillagok sze-
rencsére Önnel vannak és segítenek abban, hogy végre megértse pár-
ja néhány olyan tettét vagy tulajdonságát, amit eddig igencsak bosz-
szantónak tartott.

Változékony, záporokkal, zivatarokkal tarkított időjárásra van 
kilátás a hét végén és a jövő hét első felében is Szarvas térségé-
ben. Pénteken és szombaton sokszor összetorlódnak a felhők, zá-
porok zivatarok alakulhatnak ki. A hőmérséklet hajnalban 17 fo-
kig csökken, napközben 25-27 fokig melegszik. Vasárnap átme-
netileg megnyugszik időjárásunk, jobbára napos, csapadékmen-
tes lesz. A hőmérséklet 18-28 fok között változik. Hétfőn ismét 
gyakoriak lesznek a felhőátvonulások, záporok, zivatarok. A hő-
mérséklet 18-29 fok között változik majd. Kedden és szerdán is 
folytatódik a zivatarra-záporra hajlamos időjárás, a hőmérséklet 
csúcsértéke eléri a 30 fokot.


